

宅建受験新報
2022年冬号
正誤のお知らせ

2022年1月14日
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本誌におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
p 157 解答・解説 問 1	(宅建業法 50 条 2 項、施行規則 19 条 <u>32</u> 項)	(宅建業法 50 条 2 項、施行規則 19 条 3 項)